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L. dz. JRP/118/1/669/2017 Lapy, 19 maja 2017 1.
Do Wszystkich Wykonawcow

Wyiasnienia treSci Specyfikacji Istotnvch Warunkéw Zamowienia nr 7

w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.:
sModernizacja i rozbudowa oczyszczalni Sciekow w Lapach”

Realizowanego w ramach projektu pn. ,,Poprawa gospodarki wodno — sciekowej w aglomeracji Lapy, poprzez
modernizacje oczyszczalni $ciekéw w Lapach i SUW w Plonce-Strumiance wraz z budowg rurociggow oraz
budowq kanalizacji sanitarnej w miejscowosciach Lupianka Stara i Plonka-Kozly”, wspdlfinansowanego ze
srodkéw Funduszu Spéjnosci Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko
2014-2020

Oznaczenie sprawy: JRP/057/1/500/2017

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia zlozony przez
Wykonawce. Zamawiajacy ponizej przedstawia swoje stanowisko:

Pytania z dnia 12.05.2017 r.

Pytanie nr 123

]
1. Frosimy o doprecyzowanie krytendw doboru systemul nopowietzanio ra bazie dyfuzordw

ponglowych w kormorach nitryfikacy (Ob. 10A/B]. W ddgumenioc) oretargowe] pojawag sie
wrzolemnie wykluczojgee se paramalny! {
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Odpowiedz nr 123

Zamawiajgcy wyjasnia, ze gwarantowany maksymalny transfer tlenu w warunkach standardowych dla jednego
ciggu technologicznego musi wynosi¢ SOR=96,94kg02/h przy docelowe]j dostawie powietrza nie wigkszej niz
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(Q=994Nm3/h.

Pytanie nr 124

2. Czy Iomawigooy wymago  konkretng)  ilcic Fy’i‘u:or:ﬁw nanzlowych  opisanych
w dokumentecji przetargowej? Jezell tak to ¢ jokig] JRugoici czynne| {wg specyfikac) 5T-05
1 ; ’
doousicio sie dyivory panalows o szerckosci min, 15?; mm i divgosci mambrany od 1500 do
I

4000 mm) # |

Odpowiedz nr 124

System napowietrzania dla jednego ciagu technologicznego powinien sklada¢ si¢ z dwoch sekeji o roznej
gestosci dyfuzorow. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dyfuzoréw panelowych o szeroko$ci min. 150mm i
dhugosci nie mniejszej niz 1000 mm i nie wigkszej niz 4000 mm. System musi zosta¢ tak dobrany aby dla
jednego ciagu technologicznego zagwarantowa¢ wymagany transfer tlenu w warunkach standardowych
SOR=96,94kg02/h przy docelowe] dostawie powietrza nie wigkszej niz Q=994Nm3/h.

Pytanie nr 125

3. Prosimy o doiqczenie rysunky stnisigee] komory {llenowej stobilizaci csodu (Ob. 22
orzedstawiaigoe] muan. zakres wymiany ruszidw napawlistrzaigoych

Odpowiedz nr 125

Zamawiajacy wyjasnia, Zze nie posiada rysunkéw komory stabilizacji tlenowej, $rednica wewnetrzna to 25m,
wysokos¢ ok. 6,40 m. zakres prac zostal podany w Opisie Przedmiotu Zaméwienia — Zatl. nr 1 do SIWZ str. 15.

Pytanie nr 126

4. Prosimy o sprecyrowanie jokiej drugodci ayfuzory | rurowe maoiq ostaé zainstolowarne
w kormorze Tlenowe stabiizaci osodu [Ob. 22). W ogisie technicznym mowa wyiaeznie o 304

szt, ayfuzoréw rurowych o Srednicy 86 mm z membran§ EPOM,

OdpowiedzZ nr 126

Zamawiajacy wyjasnia, ze rodzaj i ilos¢ dyfuzoréw podal w Opisie Przedmiotu Zaméwienia — Zat. nr 1 do SIWZ
str. 15.

Pytanie nr 127
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Dotyczy: ob. 104 1 B komory nitryfikacji - branza konstrukcyjna
Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ zmiany uszezelnienia dylatacji poprzez
zastosowanie walka 1 kitu trwaleplastycznego?

2. Czy w projektowanym zbiorniku pomosty zelbetowe majg by¢ na jednym poziomie?
Nadmieniamy, Ze zgodnie wg projektu wykonawezego oparte s3 one na Scianach o
roznych wysokosciach.

3, Jedli whw pomosty maja by¢ wykonywane na roznych poziomach to w przedstawiony
projek nie zawiera tozwiazania komunikacji miedzy pomostami (brak schoddw lgczacych
pomosty na t6znych pomostach). Prosimy o uzupehnienie materiatow przetargowych o
projekt uwzgledniajgcy to rozwigzanie 1 zamieszezenie go na stronie infernetowe].

4, Prosimy o potwierdzenie mozliwosci zmiany sposobu oparcia pomostow na Scianach
Zhiomika  tym samym odstapienia od koniecznosci stosowania ozysk elastomerowych,
Nadmieniamy, 7¢ tego typu elementy stosowane s3 2 reguly przy budowie mostow i
wiaduktow

5. W przypadku koniecznodei stosowania wiw fozysk to prosimy o podanie wymiarow tych
fozysk oraz nodnosci jakie maja one przenosic. Bez tych danych nie jest mozliwy
prawidtowy dobor ich typu.

6. W zamieszczonej na stronie internetowej dokumentacji brak jest projektu na wykonanie
schoddw wejsciowych na zbiomik. Prosimy o uzupelnienie materiatow przetargowych o

ten projekt i zamieszczente na stronie internetowe]
Odpowiedz nr 127

Ad.1

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zamiany uszczelnienia dylatacji. Ze wzgledu na stale
pigtrzenie w zbiorniku oraz koniecznos¢ zachowania szczelnosci, zastosowanie watka i1 kitu jest
niedopuszczalne.

Ad.2.3.6.

Zamawiajacy wyjaénia, ze pomosty zaprojektowano na jednej wysokosci. Z jednej strony teren wokot
zbiornika jest nizej i stad schody. Schody przewidziano jako typowe rozwiazanie systemowe bazujace
na kratach pomostowych typ "mostostal". Dopuszcza si¢ rozwigzanie zamienne. Wykonawca
przedstawi do akceptacji rozwigzanie zamienne sporzadzone przez Projektanta uprawnionego w
odpowiedniej specjalnosci.

ad. 4, 5 Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza mozliwos¢ zmiany sposobu podparcia pomostdw.
Zamawiajacy dopuszcza réwniez zmiang konstrukcji samych pomostéw. Wykonawca przedstawi do
akceptacji rozwigzanie zamienne sporzadzone przez Projektanta uprawnionego w odpowiedniej
specjalnosci.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych tres¢ zapytan wraz z wyjas'nieniami Zamawiajacy

przekazuje Wykonawcom, ktorym przekazat specyfikacje istotnych warunkow zamdwienia i zamiescit na stronie

internetowe;j. \
\
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